

Urząd Miasta Poznania
Wydział Zamówień i Obsługi Urzędu
Nr sprawy: ZOU-XII.271.175.2019.HS
UID:

Wszyscy Wykonawcy

Poznań, dnia 19.11.2019 r.

Dotyczy: postępowania na Sprzedaż, dostawę, montaż wyposażenia w zakresie użytkowania środków trwałych przeznaczonych do kształcenia zawodowego w Technikum Energetycznego w Zespole Szkół Elektrycznych nr 1 w Poznaniu, 61-594 Poznań, ul. Dąbrowskiego 163.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Prawa zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie parametrów OPZ jakie Zamawiający będzie uważał za równoważne lub lepsze. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie sprzętu o parametrach lepszych tj. np. wymagany czujnik poz 29 jak poniżej ma mierzyć odległość od 0 do 500cm jak podano w OPZ. Czy zaoferowanie czujnika mierzącego od 0 do 765cm będzie przez Państwa traktowane jako produkt spełniający wymagania tzn. lepszy? Pytanie dotyczy wszystkich pozycji z OPZ. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania sprzętu opisanego w OPZ o parametrach lepszych tzn. posiadających parametry, funkcjonalność nie gorsze, mniejsze niż wymagane ? Wymaganie konkretnych parametrów bez możliwości zaoferowania produktów o parametrach lepszych jest rozumiane jako wskazanie na konkretny produkt, który jedyny spełnia wymagania OPZ.

Odpowiedź

Zgodnie z zapisami SIWZ: „Zamawiający w odniesieniu do wskazanych parametrów, czy danych (technicznych lub jakichkolwiek innych), identyfikujących pośrednio lub bezpośrednio towar bądź produkt – dopuszcza rozwiązania równoważne, zgodne z danymi technicznymi i parametrami zawartymi w dokumentacji przetargowej. Jako rozwiązania równoważne, należy rozumieć rozwiązania charakteryzujące się parametrami nie gorszymi od wymaganych.

Wykonawca, który powoływać się będzie na rozwiązania równoważne jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego dostarczając dokumenty (np. karty techniczne, wydruki ze strony internetowej i inne) potwierdzające, że produkty równoważne spełniają wszystkie minimalne parametry techniczne określone przez Zamawiającego w dokumentacji postępowania.”

Mając na uwadze powyższe, dla przytoczonego przez Państwa przykładu, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie czujnika działającego w zakresie 0 do 765 cm.

Pytanie 2

dot. Poz 29 czujnik ultradźwiękowy

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie czujnika działającego w zakresie 0 do 765 cm ? wymagany był czujnik działający w zakresie 0 do 500cm.

Odpowiedź

Odpowiedź na to pytanie zawarta jest w odpowiedzi na pytanie 1.

Pytanie 3

dot. Poz 28

Prosimy o potwierdzenie, iż w pozycji 28 wymagane jest dostarczenie poniższych elementów jako części

1. Min. 6 przycisków sterowniczych – w jednym module styk typ normalnie otwarty i typ normalnie zamknięty,
2. Min. 3 przyciski z samoczynnym powrotem i min 3 bez samoczynnego powrotu) montowane na szynie min 35mm
3. Min. 4 lampki sygnalizacyjne lub w module razem z przyciskami montowane na szynie min. 35mm
4. płytki łączeniowe do wtyków bananowych
5. przewody łączeniowe z wtykami bananowymi 20 szt.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga dostarczenia skonfigurowanego zestawu dydaktycznego zgodnie z zapisem „Zestaw dydaktyczny skonfigurowany składający się z:”. Oddzielne elementy nie będą traktowane jako skonfigurowany zestaw dydaktyczny.

Pytanie 4

Prosimy o sprostowanie wymiaru wysokości wału hamulca proszkowego. W OPZ podano błędnie wysokość w zakresie 1110-114mm a powinno być 110-114mm. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź

W podanej pozycji wystąpiła omyłka pisarska. Zamawiający zmienia zapis na: wysokość 110-114mm.

Dodatkowo Zamawiający usuwa zapis z pkt III.1 SIWZ o następującym brzmieniu „W przypadku braku minimalnych parametrów, które by równoważność potwierdzały – dopuszcza się produkty o właściwościach zbliżonych, nadających się funkcjonalnie do zapotrzebowanego zastosowania.”

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia następujące zapisy SIWZ:

Pkt IV. 2. Termin i miejsce składania ofert

- 1) Oferty należy składać do dnia **16.12.2019 r. do godz. 8:00.**

3. Termin i miejsce otwarcia ofert

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.12.2019 r. o godz. 10:00.**

Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić w składanej ofercie.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Katarzyna Woźniak

